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Papučko-krndijski odred „formiran je 22. oktobra 1941. godine u selu 
Kokočak.“ Njegova prva veća akcija na naseljeno mjesto planirana  je na  
Slatinski Drenovac „i u pomoć pozvana grupa Jove Kosanovića.“ (1) On je 
„provjereni član predratne organizacije četnika.“ (2) Sastanak s ljudima  
njegove grupe održan je u selu Sekulinci a došli su Nikola Miljanovi ć Karaula, 
Stojan Dobrojević, zet Jove Kosanovića i Marko Bogatić.  
U pripremama za napad na Slatinski Drenovac naročito se istako učitelj iz 
napadnutog mjesta Lazo Tihomirovi ć. Po njegovu imenu se može zaključiti da 
je i on Srbin. „Poznavao je svaki objekt, pa uz pomoć Pavla Vukmanovića 
razrañuje sve pojedinosti oko najboljih rješenja.“(3)  
I u sastavu  Papučko- krndijskog odreda „bili su pretežno Srbi“ .(4) U početku je 
sastavljen od dvije grupe a kasnije se priključila treća. „U njegov sastav ulaze 
udarna grupa Stanka Radovanovića iz Duboke, sastavljena od naoružanih 
seljaka iz sela Duboke, Gornje Motičine i Gazija i grupe Slobodana Ilića iz 
sela oko Slavonske Orahovice, Pištana, Kokočak, Duzluk i Pušina, a nešto 
kasnije u Odred se uključila i grupa Daka Puvača.“ (5) 
Napad je počeo 20/21 studenog 1941. „Grupe su vodili poznavaoci terena pa 
je tajnost bila potpuna i sva tri objekta napadnuta iznenadno i 
istovremeno“.(6) U pošti je zatečeno 70 000 kuna. Zapaljena je općinska zgrada 
kao najveći i najvažniji objekt. Nakon akcije napadači su organizirali narodni 
zbor na kojem je komesar Slobodan Ilić „ukazivao na ciljeve NOB, s 
posebnim naglaskom na bratstvo i jedinstvo, pozivajući ih u partizane.“ (7) U 
uspjehe akcije Milan Šaša ne upisuje nikoga tko bi se odazvao pozivu u 
partizane.  
On politički uspjeh vidi naročito u tome „što se vidjelo da se ne radi o 
nikakvim četničko-partizanskim otpadnicima“ .(8) Odred se povukao u pravcu 
Jankovca, „pjevajući partizanske pjesme“. (9) 
Milan Šaša ističe četnika Jovu Kosanovića kao voñu jedne od srpskih 
pobunjeničkih grupe pa se s pravom može reći da su to njegovi borci. Koliko  je 
predratnih četnika i njihovih simpatizera bilo u ovakvim grupama tek treba 
istražiti? Bratstvo i jedinstvo koje su zagovarali komunisti isklju čivalo je 
hrvatsku državnu nezavisnost. Time je bilo predodreñeno tko su im mogući 
i stvarni saveznici a tko najljući protivnici!  
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